[image: image1.png]1. Mo kpyrosomy TpeKy COPEBHOBAIMCH ABA BENOCHTIEAHCTA, CTAPTOBABLIME C OIHON NIHHMH, HO B pa3Hble
CTOPOHBI. Hx CeAbMas BCTpeYa NMPOH30LLWIA HA THHHH CTapTa. 3a ckonpko CeKYHI KaX bl U3 HUX npoe3kan
KpYr TPeKa, eCith M3BECTHO, 4TO MEPBbIA TPATW HA HETO Ha 12 CEKYHA MEHbllle BTOPOTO H MPH 3TOM
npoesxkan kpyr He Gsictpee 31 cekyHap?

Pewenue. Tlycts NEPBBIA BEJOCHNEAHCT NpOEPKAST KPYr 32 X cek., Torna BTOpoH — 3a x+12 cex.
MpumeM AnnHy kpyra 3a 1. Toraa CKOpOCTs BTOPOro BESOCHNENNCTA OTHOCHTENBHO NEPBOTO paBHa —
1 1 1 x(x+12)
-+ . M BpeMs Mexay MX NOCNeAOBATENbHBIMH BCTPEUAMH COCTABASKET —— " =—— — .
x x+12 1 1 2x+12

Cox x+12
Tak kak x MOMEHTY ceapmoit BCTPEHH BJIIOCHNEINCTel fIPOEXAH HECKOAbKO {TOAHBIX Kpyroe, TO

Tx(x+12)
2x+12
Ha 2x+12, To Ha 3TO YHCNO RENANTCA H 7(X+12)—(61+36)=x+48. 3HaunT, X +482>2x+12,

ACNHTCA Ha X W DOTOMY 7(x +12) nenutes na 2x +12. Mockoneky 6x + 36 Tasoxe aeantea

otkyaa X <36 Tlo yenosmio x 231, nostomy X +48<3x <2(2x+12). 3naunt, x+48=2x+12,

oTkyda X = 36, T. e. NepByil BENOCHTIEOUCT NpoeskaeT KPyT 3a 36 cek., a BTOpoi 3a 48 cek.
2. HaitayTe MHOTOYACH ¢ UENOMHCIEHHbIMH KOIPHHUUHEHTAMH, Takol, uTobk! uucnio & = \3/5+ 3/5 Beino
€10 KOPHEM.

Peuenue. 3amerum, yto & =5+ 3¥6a. Orcrona, (af3 —5)3 =162a°, nm @° —15a° 872" -125=0.

Taxim obpazom, P(x)=x" —15x° =87x* - 125.

3. HaiiauTe YeTHIPEX3HAUHOE HHCNO, Y KOTOPOTO NEPBbIe ABE UMBPbI OXUHAKOBBI, CACAYIOUIHE ABE UUGPL!
Taoke COBMANAIOT, H KOTOPOE ABMACTCA KBAAPATOM HEKOTOPOTO HATYPATLHOIO YHCIa.

Pewenue. Ecnu @ m b - undipst 3T0ro uncna, To oHo umeer sux 1000a +100a +10b+b = 11(100a +b).

Mo ycaosuio. 11(100a +b) =k’ Cnenosarensto, 100a+5 nemwrea wa 11. TloatoMy, @ + b aeautca Ha

=100a+b

2
11 4 k nemwtes na 11, Kpome Toro, uucno (k/ll) =9a+1 A8AA€TCA NOAHBIM KBAAPATOM.

9, naxoanm, uto a = 7. Taknm 0Gpasom, HekoMoe uMeno pasHo 7744 = 882

_y3=7

-2yt =1,

Tlepedupas, a =1,

4. lokasaTh, 4T cCHCTEMA He niniceT pelseHni B uenpix uncaax.

Pewenuve. ﬂpeunono»mM, YTO CHCTEMa paspelliMa B LENBIX 4HCNax. TOI',Cla, U3 BTOPOTO YpPaBHEHHA
2 2
crenyer, 4to z - Heuetnoe wucio. Ilycts z=2u+1. Toraa, 2y° = (2u+1) ~1=4u’ +4u. Tosromy.
« 3
» - uetoe. flyets » =2v. Torna, u3 epsoro ypaesenns, x* =8v* + 7, Iostomy, X - HeuetHoe. TlycTs

x =2r+1. Torpa, u3 nepeoro ypasHexus, nonyyaem 26 420 =4V + 3, uTo HEBOIMONRHO.
5. Ha croponax AB, BC u AC tpeyronshnka ABC ormeueHs!
tousn €\, A4 m B, COOTBETCTBEHHO  TaK, uTO

BC,=C\4 = 4B = BC . JokaxnTe, 4TO TOYKA NEPECEUCHHA
BbicoT Tpeyroabinka C,4, B, nexut Ha Guccektpuce yrma 4.
Pewenue. Tlockonsky Tpeyromswnku BC. 4 n CBA —

paenoSenpennbie, 1o LC\ A B = LC\AB,. Tlyets H — Touka

Tiepeceyenns BLICOT  TPEYroNbhuKa ABC,. Torxa
ZC\HB =180~ ZC 4B =180 ZLC\4B,.  Cnenosatensho,
uetsipexyronbunk  C\ABH —  enucannpii.  Tlockonbky

tpeyronshmk A B,C, — pasnobeapennnit, To C,H =BH, 10
ecty LHAB = LHC\B = LHBC = £LC\AH, cnenosatenho,
AH - 6uccexrpuca yraa CAB.




8 класс
